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5m 4 cm = ......................................................................................................................................... 

8dm 26 mm= ..................................................................................................................................... 

6m 135 mm= ..................................................................................................................................... 

b.Viết số đo khối lượng theo mẫu: 

Mẫu: 4kg357g= 4kg + 357g = 4kg + 
357

1000
 kg = 

357
4

1000
 kg 

6kg 520g =  ....................................................................................................................................... 

9kg 27 g = ......................................................................................................................................... 

8kg 5 g = ........................................................................................................................................... 

3 tấn 17 kg= ....................................................................................................................................... 

7 tấn 9 kg=......................................................................................................................................... 

8.Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

a.Kết quả của phép cộng 
6 9

5 10
  là: 

A.1   B.
15

10
    C.

21

10
    D.

95

50
  

b.Kết quả của phép trừ 
7 3

6 8
  là: 

A. 2     B.
24

19
    C.

19

24
    D.

39

48
  

c.Kết quả của phép tính 
1 8

4
2 5
  là: 

A.
32

10
    B.

36

5
    C.

63

10
    D.

45

16
  

d.Kết quả của phép chia 
9 3

:
4 2

 là: 

A.
3

2
    B.

27

8
    C.

2

3
    D.

18

7
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9. Biết rằng 
2

5
 số học sinh của lớp 5A là 14 bạn. Hỏi lớp 5A có tất cả bao nhiêu bạn học sinh? 

Ta có sơ đồ:  

 ............................................................................................................................................................  

Bài giải 

 ............................................................................................................................................................  
 ............................................................................................................................................................  

10. Tìm x: 

                a. 
5 3 3

7 7 4
x                                                             b. 

6 5 3
:
5 3 4

x     

 ........................................................................     ................................................................................  

 ........................................................................      ...............................................................................  

 ........................................................................       ..............................................................................  

 ........................................................................      ...............................................................................  

      

 


